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السؤال 1
اوجد معامل ارتباط بيرسون    Pearson للمتغيرين درجة الطالب في الواجبات ودرجة الطالب في الاختبار الشهر،
نجد هناك ارتباط خطي

طردي متوسط  (حيث ان معامل ارتباط بيرسون يساوي 0.806) معنوي (لان مستوى المعنوية المحسوبة Sig. =0.000 وهي اقل من 0.05) بين درجة الطالب في الواجبات ودرجة الطالب في الاختبار الشهري.

عكسي قوي (حيث ان معامل ارتباط بيرسون يساوي 0.806) معنوي (لان مستوى المعنوية المحسوبة Sig. =0.000 وهي اقل من 0.05) بين درجة الطالب في الواجبات ودرجة الطالب في الاختبار الشهري.

طردي قوي  (حيث ان معامل ارتباط بيرسون يساوي 0.806) غير معنوي (لان مستوى المعنوية المحسوبة Sig. =0.000 وهي اقل من 0.05) بين درجة الطالب في الواجبات ودرجة الطالب في الاختبار الشهري.

طردي قوي  (حيث ان معامل ارتباط بيرسون يساوي 0.806) معنوي (لان مستوى المعنوية المحسوبة Sig. =0.000 وهي اقل من 0.05) بين درجة الطالب في الواجبات ودرجة الطالب في الاختبار الشهري.





السؤال 2
كون متغير مجموع درجات الطالب والذي يساوي (درجة الطالب في الواجبات + درجة الطالب في الاختبار الشهري) ثم
اوجد معامل ارتباط سبيرمان Spearman بين مجموع درجات الطالب والقسم الذي يدرس به الطالب.

نجد هناك ارتباط
عكسي ضعيف ( حيث ان معامل ارتباط Spearman = - 0.326 ) معنوي ( لان قيمة المعنوية المحسوبة Sig.= 0.011 اقل من 0.05) بين مجموع درجات الطالب والقسم الذي يدرس به.

عكسي ضعيف ( حيث ان معامل ارتباط Spearman = - 0.326 ) غير معنوي ( لان قيمة المعنوية المحسوبة Sig.= 0.11 اكبر من 0.05) بين مجموع درجات الطالب والقسم الذي يدرس به.

طردي ضعيف ( حيث ان معامل ارتباط Spearman = 0.326 ) معنوي ( لان قيمة المعنوية المحسوبة Sig.= 0.11) بين مجموع درجات الطالب والقسم الذي يدرس به.


عكسي متوسط ( حيث ان معامل ارتباط Spearman = - 0.326 ) معنوي ( لان قيمة المعنوية المحسوبة Sig.= 0.011 اقل من 0.05) بين مجموع درجات الطالب والقسم الذي يدرس به.





السؤال 3

كون متغير مجموع درجات الطالب والذي يساوي (درجة الطالب في الواجبات + درجة الطالب في الاختبار الشهري) ثم

كون معادلة انحدار مجموع درجات الطالب على درجة الطالب في الاختبار الشهر والقسم الذي يدرس به الطالب.

نجد ان المتغيرين المستقلين درجة الطالب في الاختبار الشهر والقسم الذي يدرس به الطالب: 

معنويين لان قيمة معامل درجة الطالب في الاختبار الشهري هي 1.377 ومعامل القسم الذي يدرس به الطالب هي -2.717.

معنويين لان قيمة المعنوية المحسوبة لاختبار F هي Sig. =0.000 وهي اقل من 0.05.

معنويين لان قيمة المعنوية المحسوبةلاختبار t لكل من المتغيرين هي Sig.=0.000 وهي اقل من 0.05.

غير معنويين لان قيمة المعنوية المحسوبةلاختبار t لكل من المتغيرين هي Sig.=0.000 وهي اقل من 0.05.


 
السؤال 4

كون متغير مجموع درجات الطالب والذي يساوي (درجة الطالب في الواجبات + درجة الطالب في الاختبار الشهري) ثم

كون معادلة انحدار مجموع درجات الطالب على درجة الطالب في الاختبار الشهر والقسم الذي يدرس به الطالب، نجد

من قيمة معامل التحديد Adjusted R Square

المتغيرين درجة الطالب في الاختبار الشهري والقسم الذي يدرس به الطالب يفسران 97.2% من التغيرات التي تحدث في مجموع درجات الطالب.

المتغيرين درجة الطالب في الاختبار الشهري والقسم الذي يدرس به الطالب يفسران 98.6% من التغيرات التي تحدث في مجموع درجات.الطالب.

هناك ارتباط طردي قوي بين المتغيرين درجة الطالب في الاختبار الشهري والقسم الذي يدرس.

المتغيرين درجة الطالب في الاختبار الشهري والقسم الذي يدرس به الطالب يرتبطان طرديا مع المتغير مجموع درجات الطالب.


السؤال 5

كون متغير مجموع درجات الطالب والذي يساوي (درجة الطالب في الواجبات + درجة الطالب في الاختبار الشهري) ثم

كون معادلة انحدار مجموع درجات الطالب على درجة الطالب في الاختبار الشهر والقسم الذي يدرس به الطالب.

نجد ان نموذج الانحدار الخطي المتعدد:

معنوياً لان قيمة F=1016.701 والمعنوية المحسوبة لها Sig. = 0.000 وهي اقل من 0.05

معنوياً لان قيمة t=6.149 لثابت المعادلة (constant) والمعنوية المحسوبة له Sig. = 0.000 وهي اقل من 0.05
غير معنوي لان قيمة t=6.149 لثابت المعادلة (constant) والمعنوية المحسوبة له Sig. = 0.000 وهي اقل من 0.05
غير معنوي لان قيمة F=1016.701 والمعنوية المحسوبة لها Sig. = 0.000 وهي اقل من 0.05
